

“认房不认贷”政策落地实施

多重利好叠加 楼市活跃度持续升温

■ 本报记者 陈璠

昨日起,我市开始执行“认房不认贷”政策,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)在住房限购或非限购区域申请贷款购买商品住房时,家庭成员在相应区域名下无成套住房的,不论是否利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套住房执行住房信贷政策。

去年以来,我市出台一揽子调控政策,近期又发布了调整住房限购区域、针对大学毕业生人才提出购房支持措施、发放购房补贴等调控政策,一系列新政落地后,市场有哪些变化?购房群体能享受到哪些利好?本报记者对此进行了采访。

购房成本降低 供需两端均释放出积极信号

“购房压力小多了。”18日晚,在津从事互联网行业的李先生在朋友圈看到我市发布“认房不认贷”政策的新闻后十分兴奋,昨天一早他就开始向此前接触过的几个楼盘顾问咨询最新的房源和价格情况。

对他而言,新政带来的直接变化是首付比例和贷款利率降低。“我在天津工作几年了,之前一直没买房,就是苦于此前的‘认房又认贷’政策。我原来有过购房贷款记录,虽然现在名下无房,但如果再买房的话,只能按二套认定,首付比例明显超出我能承受的范围。现在新政出台,首付

比例下降,选择余地扩大,我打算加快看房节奏,这周要开房交会了,我去现场再找房源。”他说。

记者在走访中明显感受到,随着利好政策密集出台,楼市供需两端均释放出积极信号,中介到访客户比以往增多,售楼处看房现场人气提升。

“自8月底以来,重磅利好政策接踵而至,相应带来的便是市场成交的突破。尤其是9月1日天津优化区域限购措施发布,恰逢周五,紧接着的周末便带来了成交量突增。”贝壳天津站市场总监杜刚表示。

据统计,9月1日至18日,天津贝壳新房成交1237套,环比8月同期上涨38.1%,同比去年同期上涨52.6%;二手房成交2967套,环比8月同期上涨57%,同比去年同期上涨87.8%。

“从这两周短时间内的成交数据来看,市场对于政策的反响还是蛮大的。比如,一套总价300万元的房子,以前按照二套认定,最低首付比例40%,需要支付120万元,现在按照首套执行,最低首付比例20%,只需要支付60万元。对于刚需购房者来说,本就在利率较低加持下,又降成了两成首付,置业资金压力会降低不少,加之正是‘金九银十’较旺的市场下,预计这波行情会持续一段时间。”杜刚说。

差异化调控策略支持合理住房需求

“经过多年住房和房地产调控,我市住房水平显著提

高,住房保障体系逐步完善,城镇人均住房建筑面积达到40.1平方米,总量较为充裕,投资投机炒房现象得到根本性遏制,因此,应根据住房供需形势的变化情况,优化调控措施。”市住房城乡建设委住房改革发展处处长孙超表示,“当前,我市各个区域住房供需情况存在一定差异,中心城区人均住房面积仅为34.5平方米,明显低于环城四区、滨海新区、新五区,市内六区教育、医疗等配套资源较少,人口集中度高,住房需求相对旺盛,还应实施必要调控,因此采取了差异化的调控策略。”

我市调整住房限购区域,全市仅市内六区限购,其他区域不再实施住房限购措施,有利于更好支持合理住房需求。对于我市户籍居民,在限购区域内有住房的,可以在非限购区域继续购房,改善居住条件。“例如,居民家庭在市内六区已经有2套住房,按原政策就限购了,此次政策调整后,还可以在其他区购房,尤其方便了希望在环城就近改善的群体。”孙超说。

对于外地户籍居民,可以直接在非限购区域购房居住生活,方便了京冀等地居民来津工作生活,可以先买房安居,再找工作,促进了人才互通交流。

业内人士表示,每次新政策落地后市场各方都需要一定的时间消化,限购政策优化和“认房不认贷”的调整,很大程度上减轻了刚需和改善型购房者的购房成本和负担,随着时间推移,包括首套房和改善型购房的刚需会进一步释放,楼市成交量、市场活跃度等方面会有更好的表现。

天津制造“深海一号”二期工程

深水吸力桩完成安装

本报讯(记者 王睿)记者昨日从津企海洋石油工程股份有限公司获悉,由该公司承建的“深海一号”二期工程项目3套千米级深水吸力桩安装完成,标志着项目水下生产设施安装取得关键进展,为项目按期建成奠定了坚实基础。

“深海一号”二期工程是我国首个深水高压气田,投产后,整个“深海一号”大气田高峰年产量将由30亿立方米提升至45亿立方米,成为保障我国能源安全的重要气源地。据了解,吸力桩是深水油气田水下生产系统的重要基础设施,像“拴马桩”一样将水下生产系统牢牢固定在海底,可谓是“深海一号”二期工程的“定海神针”。

昨天,天津公安机关在天津文化中心广场开展集中销毁非法枪爆物品活动。过往群众驻足在展板与展台前,听民警讲解非法枪爆物品的危害。

此次集中统一销毁行动共销毁2022年以来全市公安机关收缴的各类非法枪支158支、管制刀具901把、仿真枪143支。

本报记者 徐丽
通讯员 张文涛
摄影 本报记者 孙震



天津国芯科技在经开区布局高端芯片业务

新增投资1.5亿元

本报讯(记者 万红)昨天,记者从天津经开区了解到,日前,经开区企业天津国芯科技有限公司(以下简称天津国芯科技)新增投资1.5亿元,将用于在经开区开展高端64位RISC-V架构CPU研发工作,助力区域芯片产业高质量发展。

RISC-V是国际公认未来能挑战ARM、X86的最有价值、最有前景的CPU架构,由于其开源的属性,更是我国弯道超车、实现芯片自主可控的路径,未来市场前景可期。

天津国芯科技专业从事32位和64位嵌入式CPU及商密SoC芯片的设计、生产、销售等。此次新增投资,将用于设计基于高端64位RISC-V CPU平台的SoC芯片。该高端芯片可作为汽车主控芯片,服务于国内头部车企,进一步助力区域汽车电子产业链发展。同时,高端RISC-V CPU平台未来有望获得IP再授权,为我市奠定在RISC-V开源平台领域地位。



昨日,华北地区最大的华为旗舰店在和平区金街亮相,开始试营业,吸引不少“花粉”前来光顾。目前,试营业期间只开放一楼,其他区域正在有序筹备中,10月底将正式营业,届时有望成为金街又一打卡地。
本报记者 吴迪 摄

缴费月底截止!

“天津惠民保”参保人自述理赔经历

2023年度“天津惠民保”参保进入倒计时,投保通道将于9月30日24时正式关闭,市民仅剩10天时间可以参保缴费,一旦错过,将需要再等一年才能参保。截至目前,已有超90万天津市民成功参保。

随着参保期接近尾声,有关理赔报销的话题更加受到市民关注。“天津惠民保”一组理赔案例中,多位参保人讲述了自己的经历。

案例一 多次理赔近3万元,减轻家庭经济负担

“抱着试试看的心态投保,没想到真赔了。”

去年,J女士(化名)在朋友的介绍下为父亲投保了“天津惠民保”,天有不测风云,J女士的父亲不幸确诊淋巴瘤。

J女士表示,每个月高昂的治疗费对家庭来说是不小的负担,“天津惠民保”一共赔付了近3万元,对于J女士一家,这笔钱真的不少,非常感谢政府推出“天津惠民保”这么好的产品。

“我们通过‘天津惠民保’微信公众号申请了3次理赔,非常方便。今年我会继续为父亲投保,也会推荐给亲朋好友,我们就是想让更多的人受益,‘天津惠民保’是真的给报销。”J女士说。

案例二 七旬老人获赔,便民服务暖人心

77岁的M先生(化名)因重症肺炎、心力衰竭等疾病住院治疗,经医保报销后,符合保障责任的医疗费用,“天津惠民保”合计赔付了21225.12元。

M先生的妻子表示,一开始参

保,也是想着做贡献,没想到用上了。

“天津惠民保”真的帮了我们大忙,年纪大了,不会在手机上申请理赔,我们就到“天津惠民保”线下网点咨询理赔,工作人员全程帮助我们申请,上传理赔材料,非常有耐心,真的

案例三 大病花费20万,“天津惠民保”赔付近10万

去年,L女士(化名)为家人投保了“天津惠民保”,L女士的家人因帕金森和前列腺癌住院治疗,花费总医疗费用

约20万元,经核算,“天津惠民保”为其报销近10万元。

“我是在‘天津惠民保’微信公众号

申请的理赔,非常方便,赔付的也特别快,非常感谢‘天津惠民保’,感谢政府推出这么好的政策。”L女士说。

津医保待遇的参保人。

尚未参保的市民可关注官方指定投保平台“天津惠民保”微信公众号线上投保,还可以下载“津医保”APP线上参保,也可以通过支付宝在线投保,另外还可以通过13家在津商业保险机构的专业工作人员咨询投保,集中参保期截至2023年9月30日,保障期间为2023年10月1日至2024年9月30日。



扫码关注“天津惠民保”公众号
立即参保

家庭参保将获降低免赔额优待

相比去年,2023年度“天津惠民保”保费不变,三大保障责任全面升级。每人一年仅需150元即可获得最高300万元的医疗保障,具体保障升级体现在降低免赔额、连续参保优待、缩窄既往症范围、扩增特定药品适应症等。

“天津惠民保”项目组工作人员表

示,今年产品最大的升级亮点是家庭参保有优待。“优待”意味着免赔额可进一步降低,首次参保人群的医保内外两大保障免赔额降至1.8万元;连续参保人群的医保内外两大保障免赔额降至1.7万元;完成家庭参保的所有被保险人(不区分首次参保或连续参保)医保内外两大保障免赔额降至1.6万元。

目前2023年度“天津惠民保”集中

参保期已进入倒计时阶段,投保通道

将于2023年9月30日24时关闭。一

旦错过,今年将无法补缴,一年仅此一

次。产品面向天津市所有正常享受天

技术革新与工匠精神的传承

先进项目经理部、项目管理先进单位、直属工班管理优秀单位等,彰显了叙毕项目在技术创新和工匠精神传承方面的卓越实力与担当精神。

在项目建设中,涌现出一批优秀的“匠人”,隶属于中铁十二局集团电气化公司信号工班的李东东,就是一个标志性人物。他以他的勤学苦练、实际行动和对铁路信号工作的热情,逐渐成长为电气化公司培养电化工匠的杰出代表。

工作6多来,他满怀热忱,勤学苦练,始终坚守在自己的岗位上,以实际行动践行一名铁路信号工的职业使命,于2018年破格入选公司直属信号工班首批成员。在“西部陆海新通道”重要组成部分——叙毕铁路站后四电工程中,他扛起公司直属信号工班工班长的旗帜。

铁路信号施工,是个技术工种,对参与施工人员的业务技术要求较高,这“妙手生花”的本领,李东东将它练得炉火纯青。一团乱麻的线缆,只要在李东东的手里,总能变幻出不同的花样。

整个过程中,他严格按照图纸把控质量关,做到每一道施工工序都有条不紊地进行,一次性完成,不留尾工,也绝不

返工。短短一个月不分昼夜的紧张忙碌下,两个站的室内设备的配线完成了,室外的配线也完成了百分之九十,工艺漂亮,质量可靠。施工的首件工程一次成优、全线推广,建设单位代表等专家称赞其为“普铁速度,高铁标准”。

李东东的故事充分体现了技术革新与工匠精神的完美结合。他通过自己的实际行动,展示了铁路信号工的职业精神和专业技能。他的故事告诉我们,只有通过不断的学习和实践,才能将技术革新与工匠精神完美结合。他用自己的行动证明了,每一位普通的工人都有可能成为推动社会进步的重要力量。

叙毕铁路(川滇段)的建设,是四川省“一干多支、五区协同、四向拓展、全域开放”发展战略的重要组成部分。在这个大背景下,叙毕项目发挥自身优势,将高铁技术引入普通铁路,实现了技术的升级和优化。这一举措不仅提升了普通铁路的运行效率和安全性,更为高铁技术在其他领域的推广和应用积累了宝贵经验。叙毕项目凭借技术创新和工匠精神传承,为国家铁路建设事业献上了璀璨光芒。

叙毕铁路(川滇段)的建设,是四川省“一干多支、五区协同、四向拓展、全域开放”发展战略的重要组成部分。在这个大背景下,叙毕项目发挥自身优势,将高铁技术引入普通铁路,实现了技术的升级和优化。这一举措不仅提升了普通铁路的运行效率和安全性,更为高铁技术在其他领域的推广和应用积累了宝贵经验。叙毕项目凭借技术创新和工匠精神传承,为国家铁路建设事业献上了璀璨光芒。